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Edital 043/2010 — DATA DA PROVA: 13/03/2010

PERIODO DE PROVA: TARDE

Funcacde de Apele ae Desenvelvimento da Universidade Estacual de Lonarina

CARGO: AUXILIAR DE GESTAQ

LEIA ESTAS INSTRUCOES:
1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questdo de multipla escolha apresenta apenas uma opgao de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas deverd assinalar o Cartao
Resposta que acompanha a prova;

9 Durante a aplicacdo da prova é proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno e o Cartdo
Resposta;

Identificacdo do candidato

Nome (em letra de forma) N° da inscri¢do

Boa Prova!



Os pais precisariam manter certos valores basicos, que servem como
modelos para seus filhos. E preciso transmitir a estes maior no¢io de responsabilidade
e também lhes mostrar que é possivel eles proprios, com os mecanismos de que
dispdem, mudarem algumas coisas.

01 - De acordo com o texto:

a) filhos nfo sdo responsaveis perturbam os valores basicos que os pais tentam transmitir-lhes.

b) pais que ndo servem como modelos para seus filhos ndo mudam nada em sua prépria vida, nem na dele.
¢) para que os filhos mudem, ¢ preciso que primeiro mudem seus pais.

d) os filhos podem absorver certos valores, que lhes serdo tteis para encontrar seu proprio caminho.

02 - Assinale a alternativa que preenche corretamente os espacgos:

Os sairam satisfeitos do teatro, porque o superou
todas as .

a) espectadores // concerto // beneficente // expectativas.

b) expectadores // conserto // beneficiente // espectativas.

c) espectadores // concerto // benificiente // espectativas.

d) expectadores // conserto // benificiente // espectativas.

Texto para as questdes 03 e 04.

Cacei imagens delirantes
Maisa podia niio gostar
Cassei 0 poema.
(Manuel Bandeira)

03 - As palavras sublinhadas sio:

a) homonimos tém a mesma pronuncia, mas significados diferentes.

b) parénimos sdo parecidas na grafia e na prontincia com significados diferentes.

¢) parénimos tém a mesma pronuncia, mas significados diferentes.

d) homonimos se assemelham na escrita e na prontincia, mas tém significados diferentes.

04 - Os termos grifados podem ser substituidos sem modificar o sentindo do texto em:
a) busquei // tirei.

b) anulei // persegui.

¢) persegui // busquei.

d) procurei // anulei.

05 - Quanto a concordincia verbal, assinale a alternativa incorreta:

a) O respeito dos vizinhos, o bem estar material, a presenga dos amigos, nada o prendia aquele lugar.
b) Ja vai fazer dois anos que ela ndo nos manda noticias.

¢) Os astronomos sabem que, em breve devem haver grandes explosdes solares.

d) Palavras rudes ou insinuagdes ir6nicas magoam pessoas sensiveis.

06 - Quanto a regéncia verbal, assinale a alternativa correta:

a) Esta campanha visa o fim do desperdicio.

b) Ha pessoas que preferem fechar os olhos a enfrentar os problemas sociais.
¢) Quem desobedece os sinais de transito deve ser punido.

d) Vocé que ¢ esperto e estudioso aspira uma profissio de futuro.

07 - A soma das idades de uma mie e de uma filha ¢é 40 anos, e a diferenca dos quadrados das idades ¢ 800. Quais
sdo as idades?

a) 31 anos a mée ¢ 9 anos a filha

b) 32 anos a mée ¢ 8 anos a filha

¢) 30 anos a mée e 10 anos a filha

d) Nenhuma das alternativas anteriores

08 - Calcule a medida da altura de um triAngulo eqiiilatero cujo lado mede 10cm:
a) Scm

b) 10\/5 cm
¢) 10 cm
d) Nenhuma das alternativas anteriores

09 - Calcule o valor de K na equacéo x* - 10x + Sk= 0, para que ela admita duas raizes reais e iguais.



a)4

b) 5

¢) 10

d) Nenhuma das alternativas anteriores

10 - Qual a area do quadrado abaixo cuja diagonal mede 40 \/5 cm ?

& g
a) 1400cm?
b) 1600cm?
¢) 1800cm?
d) Nenhuma das alternativas anteriores i
.2 G

11 - Assinale a alternativa correta:

1- Entre os principais rios do Parara temos: Parana, Iguacu, Ivai, Tibagi, Paranapanema, Itararé, Piquiri.

2- O complexo hitografico do Estado do Parana apresenta grande potencial energético.

3- O clima no Estado do Parana apresenta trés tipos distintos, todos correspondentes a clima seco, sendo mais
ameno na regiio norte e temperado no sul.

4- Entre os pontos turisticos do Parana encontra-se a Ilha do Mel, que foi tombada como Patriménio Ecolégico
da Humanidade.

Estio corretas:

a) apenas 1, 2,3

b) apenas 1, 2, 4

c) apenas 2, 3,4

d) nenhuma das alternativas anteriores

12 - Assinale a alternativa incorreta:

a) A Dra. Zilda Arns, morta no terremoto do Haiti no dia 12 de Janeiro de 2010, era Sanitarista.

b) Goias e mais quatro Estados na fronteira com a Bolivia, concentraram 71% dos casos de dengues registrados na
Brasil, durante as primeiras seis semanas de 2010.

c) Uma das partes mais conhecidas das Cataratas do Iguagu ¢ a chamada Garganta do Diabo.

d) O Museu Oscar Niemayer, que fica em Curitiba ¢ um dos maiores museus da América Latina com mais de 20mil
metros quadrados.

13 - Assinale a alternativa correta:

As terras que hoje fazem parte do Estado do Parana pertenciam a Capitania:
a) Santo Amaro

b) Espirito Santo

c) Porto Seguro

d) Sao Vicente

14 - Assinale a alternativa correta:

A economia do municipio de Sarandi esta baseada, principalmente na:
1- Prestacio de servicos.

2- Fornecimento da forca de trabalho a cidade de Maringa.
3- Extrativismo mineral.

4- Agricultura.

Estio corretas:

a) apenas 1,2, 3

b) apenas 1, 2, 4

c) apenas 2, 3,4

d) nenhuma das alternativas anteriores

15 - Ao dispensar um medicamento ¢é necessario observar alguns itens com relacio as orientacdes

farmacolégicas. Analise as afirmativas e assinale a alternativa que julgar correta:

( ) Durante a dispensacdo de um medicamento o paciente deve ser orientado sobre a via de administracio,

horario e duracgio do tratamento.

( ) O auxiliar deve sempre fazer a orientacio ao paciente acompanhado do farmacéutico responsavel que

supervisiona o trabalho e complementa as orientacdes se julgar necessario.

( ) Em caso de restar alguma duvida com respeito a posologia, por exemplo, o paciente fica responsavel em

contatar o médico para esclarecer suas diavidas.



() O auxiliar solicitar sempre a presenca do farmacéutico, fazendo sua supervisio, a fim de evitar erros de
dispensacio e de orientacio.

A seqiiéncia correta de cima para baixo é:

a)V,F,V,F.

b)V,V,V,F.

¢)V,V,F, V.

d)F, V,F, V.

16 - Assinale a alternativa correta:

a) Um determinado principio ativo pode se apresentar com varias formas farmacéuticas, por exemplo, comprimidos,
gotas gel, etc.

b) O paracetamol apresenta atividade antiinflamatdria.

¢) A ag¢do antibidtica da nimesulida se deve a sua capacidade de inibi¢do da cox.

d) Apesar de toda a tecnologia e conhecimento na produg¢do de medicamentos ainda nio foi possivel alcangar éxito na
producdo comprimidos de paracetamol.

17 - Assinale a alternativa onde ocorre uma interacio dos medicamentos a que possa ser prejudicial ao paciente:
a) Medicamento antigripal contendo paracetamol + maleato de clorfenamina + cloridrato de fenilefrina em associacdo a
Tylenol ® 750 mg.

b) Sulfato ferroso em drageas sendo ingerido concomitantemente ao suco de laranja.

¢) Losartana 50 mg + hidroclorotiazida 12,5 mg.

d) Azitromicina 500 mg + Paracetamol 750 mg.

18 - Assinale a alternativa que corresponde a um medicamento que deve ser armazenado de acordo com a
Portaria 344/98:

a) Lovastatina (Mevacor®).

b) Etoricoxibe (Arcoxia®).

¢) Isossorbida (Isordil®).

d) Cefadroxila (Cefamox®).

19 - Assinale a alternativa que corresponde a um medicamento que néio é sujeito a retencio de receita no ato da
dispensacio:

a) Sertralina.

b) Alprazolam.

c) Metilfenidato.

d) Atorvastatina.

20 - Ao receber uma prescricio onde consta:

Tylenol ® 500 mg 1 caixa.

Tomar 1 comprimido ao de 6/6 horas se tiver dor ou febre.

Vocé entende que:

a) Se a farmacia ndo disponibilizar do medicamento de referéncia prescrito este s6 poderd ser substituido por um
genérico e o responsavel pela substitui¢do é o farmacéutico.

b) O medicamento similar, caso a farmacia disponha, pode ser dispensado normalmente.

¢) A substitui¢do por Dérico® 500 mg podera ser feita apenas mediante autorizagdo do médico/ dentista prescritor.

d) As alternativas (a) e (c) estdo corretas.

21 - Sobre a Dipirona é correto afirmar que:
a) Tem atividade antiinflamatoria.

b) Tem atividade antipirética.

¢) Tem atividade anti - hiperlipidémica.

d) Tem atividade antibidtica.

22 - Assinale a alternativa que corresponde a posologia habitual do comprimido de paracetamol 750 mg:
a) 1 comprimido de 6/6 horas.

b) 2 comprimidos de 4/4 horas.

¢) 2 comprimidos de 2/2 horas.

d) 1 comprimido de hora em hora.

23 - A furosemida pertence ao grupo dos:
a) Antidiabéticos orais.

b) Analgésicos.

¢) Diuréticos.

d) Anti — hiperlipidémicos.



24 - Assinale a alternativa que corresponde a um medicamento desprovido de aciio anti — hipertensiva:
a) Captopril.

b) Losartana.

c) Enalapril.

d) Ibuprofeno.

25 - Dentre os farmacos abaixo assinale a alternativa que apresenta um com acéio antiespasmoédica:
a) Paracetamol.

b) Metformina.

¢) Acido mefenamico.

d) Amoxicilina.

26 - O refrigerador possibilita armazenar medicamentos que necessitam de temperaturas entre:
a)2°Ce4°C.

b)4°Ce8°C.

c)2°Ceg8°C.

d)4°Ce10°C.

27 - O conceito de Estocagem significa:

a) Periodo de tempo, durante o qual os medicamentos sdo retidos com proibicdo de seu emprego.
b) Conjunto de medidas destinadas a garantir as caracteristicas originais do produto.

¢) Conservagdo racional ¢ segura de medicamentos.

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

28 - Em relacéo as Boas Praticas de Estocagem assinale a alternativa incorreta:

a) Nenhum medicamento podera ser estocado antes de ser oficialmente recebido e nem liberado para entrega sem a
devida permissdo também oficial.

b) A estocagem em estantes, armadrios, prateleiras ou estrados, deve permitir a facil visualizagdo para a perfeita
identificacdo dos medicamentos, quanto ao nome do produto, seu nimero de lote e seu prazo de validade.

c) Para facilitar a limpeza e a circulag@o de pessoas, os medicamentos devem ser estocados a uma distancia minima de
meio metro das paredes.

d) Embalagens parcialmente utilizadas devem ser fechadas novamente, para prevenir perdas e/ou contaminagdes,
indicando a eventual quantidade faltante no lado externo da embalagem.

29 - Assinale a alternativa que corresponde a um medicamento desprovido de acio antibiotica:
a) Cefalexina.

b) Cetoprofeno.

¢) Amoxicilina.

d) Tetraciclina.

30 - Cetoprofeno tem acio:
a) Analgésica.

b) Antibiotica.

c¢) Antiinflamatéria.

d) Antipirética.





